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Rendőrök, Határőrök, Tűzoltók!
Elvtársak!

A Szovjetunió és a világ haladó erőinek nagy ünnepén a Nagy 
Októberi Szocialista Forradalom győzelmének 68. évfordulóján 
köszöntöm a Belügyminisztérium egész személyi állományát.

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom gyökeres fordulatot 
hozott az emberiség történetében, utat nyitott a kizsákmányo
lástól mentes szabad élethez, a társadalmi felemelkedéshez.
A lenini eszmék megtestesüléseként, nagy áldozatok árán meg
született és legyőzhetetlen erővé vált a világ első szoci
alista állama.

Október eszméi, az oroszországi proletariátus győzelme, a 
szovjet nép kiemelkedő sikerei példát mutattak és ösztönző 
hatást gyakoroltak a nemzetközi kommunista és munkásmozga
lomra, a nemzeti felszabadító mozgalmak harcára,a világ 
szabadságszerető népeinek küzdelmére. A szovjet nép fárad
hatatlan alkotó tevékenységével a haladásért, a békéért és 
a nemzetközi biztonságért vívott állhatatos harcával döntő 
mértékben járult hozzá azokhoz a gyökeres változásokhoz, 
amelyek a világban végbementek.
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A Szovjetunió fáradhatatlan küzdelme a nemzetközi biztonságért, 
a világ békéjéért, a társadalmi haladás előmozdításáért kivív
ta a világ közvéleményének széles körű elismerését és támoga
tását. Napjainkban a nemzetközi helyzet éleződése közepette a 
Szovjetunió következetes, higgadt békepolitikája, megegyezést 
kereső kezdeményezései a fegyverkezési verseny megállítására, 
az enyhülés vívmányainak gyarapítására a világbéke megőrzésének 
tényezője.

Elvtársak!

Mi magyarok méltán és jogos büszkeséggel emlékezünk ezen az 
ünnepen arra a százezernyi internacionalista honfitársunkra, 
akik Szovjet-Oroszországban a polgárháború frontjain híven 
harcoltak nemcsak a szovjetek hatalmának megvédéséért, hanem 
a magyar munkások és parasztok felszabadításáért is.
A Kommunisták Magyarországi Pártjának megalakulása, a Magyar 
Tanácsköztársaság, apáink és nagyapáink nemzedékének egykori 
forradalmi tettei is azt igazolják, hogy a szocialista eszmék 
országhatároktól függetlenül válnak emberek, közösségek, né
pek életét meghatározó, egyszerre nemzeti és internacionalis
ta erővé.

A magyar nép, amely felszabadítóját tiszteli a Szovjetunióban, 
nagyra értékeli népeink közös történelmi vívmányát, a magyar 
és a szovjet nép megbonthatatlan barátságát. Az azonos eszmé
inken, közös céljainkon nyugvó barátságunk, egységünk, inter
nacionalista szövetségünk ma is népünk békéjének, hazánk füg
getlenségének és biztonságának, szocialista épitőmunkánknak 
fontos támasza. Népünk a lenini eszmékhez hűen, a világforra
dalom egyik osztagaként az egyre nehezebb külső és bonyolul
tabb hazai feltételek között odaadóan dolgozik a XIII. párt- 
kongresszus nemzeti programmá lett határozatainak megvalósí
tásán.
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Jobb, eredményesebb munkája nemzeti felemelkedésünk, vívmánya
ink megvédésének záloga, hozzájárulás a világbéke, a társadal
mi haladás ügyéhez.

Elvtársak!

Számunkra, a Belügyminisztérium egész személyi állománya szá
mára mindenkor megtisztelő feladat, hogy a szocializmus ügye 
iránti tántoríthatatlan elkötelezettséggel dolgozunk az állam- 
és közbiztonság további szilárdításáért, államhatárunk rendjé
nek őrzéséért, a társadalmi tulajdon, az állampolgárok és joga
ik védelméért, a szocialista törvényesség betartásáért. A jövő 
ben még fegyelmezettebb, eredményesebb munkával, aktív közéle
ti tevékenységgel kell hozzájárulnunk feladataink teljesíté
séhez, a szocialista építőmunka nyugodt feltételeinek biztosí
tásához.

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom évfordulóján tiszta 
szívből köszöntjük a Szovjet Szocialista Köztársaságok Szö
vetségének népeit, a szovjet kommunistákat és fegyvertársa- 
inkat, a szovjet állambiztonsági és belügyi dolgozókat.
Az SZKP XXVI. kongresszusa határozatainak végrehajtásáért, 
országuk felvirágoztatásáért, a világ békéjéért és biztonsá
gáért, a társadalmi haladásért folytatott nemes harcukban sok 
sikert, további nagy eredményeket kívánunk.

Éljen november 7-e a világ proletáriátusának nagy ünnepe!

Éljen és virágozzék a magyar és a szovjet nép megbonthatatlan, 
örök barátsága!
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